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РЕФЕРАТ 

 

Ефективна діяльність підприємств в довгостроковій перспективі, 

забезпечення високих темпів їх розвитку та підвищення 

конкурентоспроможності в умовах переходу до ринкової економіки в значній 

мірі визначається рівнем їх інвестиційної активності та діапазоном 

інвестиційної діяльності. 

Одна з найважливіших проблем реформування і модернізації 

української економіки є залучення міжнародних інвестицій. Враховуючи 

серйозні проблеми розвитку національної економіки, Україні необхідний 

іноземний капітал, який міг би сприяти залученню нових технології і 

сучасних методів управління, а також активізувати розвиток вітчизняних 

інвестиційних процесів.  

В даний момент існує потреба в удосконаленні управління діяльністю 

суб'єктів господарювання в цілому і, зокрема, їх інвестиційною діяльністю. 

Необхідність створення теоретичних і практичних системно-орієнтованих 

основ інвестиційної діяльності, розробки елементів і визначення 

ефективності інвестиційних проектів за участю іноземного інвестора 

обумовлює актуальність обраної теми.  

Сьогодні Україна стала перед об'єктивною необхідністю активізації 

інвестиційної діяльності. З погляду переважної більшості вчених, 

інвестиційна діяльність тепер стала визначальною ланкою в економічній 

політиці держави. Потрібно відзначити, що такі процеси, як структурне і 

якісне відновлення виробництва й створення ринкової інфраструктури 

відбуваються практично повністю шляхом і за рахунок інвестування. Чим 

інтенсивніше воно здійснюється, тим швидше відбувається творчий процес, 

тим активніше здійснюються ефективні ринкові перетворення. 

Актуальним у цей час є поглиблене теоретичне дослідження ринкових 

форм і механізмів інвестиційної діяльності на мікро- і макрорівнях. 



Важливою проблемою виступає обґрунтування критеріїв залучення 

іноземних інвестицій для створення спільних підприємств, визначення 

пріоритетів у галузевій структурі інвестицій, а також  усередині основних 

народногосподарських сфер: основного виробництва, виробничої й 

соціальної інфраструктур.  

Актуальність теми дипломної роботи виражається в тім, що 

кардинальні зміни в сучасній Україні економічних, а особливо інвестиційних, 

відносин супроводжуються переосмисленням суті багатьох економічних 

категорій і процесів, у першу чергу, таких, як «інвестиційна діяльність», 

«інвестиції» і підходам до керування ними не тільки на рівні держави, але й 

на рівні окремого підприємства. Через орієнтацію держави на ринкові 

відносини економічні зв'язки, що виражаються в певних категоріях, 

вимагають більше чіткого визначення й діючого управління.  

Проблемам залучення та ефективності використання іноземних 

інвестицій приділялась значна увага, як в теоретичному, так і методичному 

аспектах. Істотний внесок в цій області внесли праці таких вітчизняних і 

зарубіжних вчених, як Д.М. Кейнс, Р.Коуз, Дж. Стіглер, І.А. Бланк, П. Фішер, 

В.В. Бочаров, В.В. Новожилов, В.С. Немчинов, Д.С. Львов, О.Р. Струмілін, 

Е.М. Карлик, К.М. Веліканов, Л.С. Тарасевич, В.В. Бузирев, В.И. Ресин, Л.П. 

Білих, Е.И. Тарасевіч, Л.В. Донцова, Е.В.Шатрова та інші. 

Незважаючи на велику кількість існуючих наукових праць та значні 

досягнення в області обґрунтування теоретико-методичних основ 

інвестиційної діяльності, низка питань залишається не висвітленою, вимагає 

уточнення та розвитку в умовах мінливого ринкового середовища. Тому 

виникає необхідність подальшого вдосконалення методики оцінки 

інвестиційних проектів і постійного виявлення на цій основі можливості 

підвищення конкурентоспроможності підприємства.  

Об’єктом дослідження в роботі є основи інвестиційної діяльності 

підприємств та умови інвестиційного проектування. 



Предметом дослідження є особливості інвестиційного проектування на 

промислових підприємствах за участю іноземного інвестора. 

Метою роботи є обґрунтування вибору та оцінка інвестиційного 

проекту за участю іноземного інвестора на ДНВП Об’єднання «Комунар» . 

Для реалізації поставленої мети були вирішені такі завдання: 

вивчені теоретичні аспекти іноземного інвестування вітчизняних 

підприємств, принципи інвестиційного проектування; 

проаналізована фінансово-господарська та зовнішньоекономічна 

діяльність підприємства, виявлені основні проблеми та недоліки його роботи 

та перспективи розвитку; 

на базі дослідженого підприємства розроблений реальний 

інвестиційний проект за участю іноземного інвестора щодо розширення 

виробництва ДНВП Об’єднання «Комунар». 

Інформаційною основою роботи є: нормативно-правові та законодавчі 

акти України; наукова література; теоретичні дослідження вітчизняних та 

зарубіжних економістів; періодичні видання, публікації в засобах масової 

інформації; фінансова звітність ДНВП Об’єднання «Комунар». 

В дипломній роботі застосовувалися методи аналізу, синтезу, 

теоретичного узагальнення, економіко-статистичні та графічні методи, а 

також системний та факторний аналізи. 

 

 
 


